United States-Mexico-Canada Agreement (USMCA) Certification of Origin

	BLANKET PERIOD (MM/DD/YYYY)		01/01/2025 12/31/2025	
1. CERTIFIER NAME, ADDRESS, AND EMAIL	2. EXPORTER NAME	2. EXPORTER NAME , ADDRESS, AND EMAIL		
Arauco North America Inc.	Arauco North Ameri	Arauco North America Inc.		
400 Perimeter Center Terrace Suite 750	2550 Old Salem Roa	2550 Old Salem Road NE		
Atlanta, GA 30346 USA	Albany, OR 97321	Albany, OR 97321 USA		
monique.scott@arauco.com	monique.scott@ara	monique.scott@arauco.com		
TAX IDENTIFICATION NUMBER: 20-5150084	TAX IDENTIFICATION	TAX IDENTIFICATION NUMBER: 20-5150084		
3. PRODUCER NAME, ADDRESS, AND EMAIL:	4. IMPORTER NAME	4. IMPORTER NAME, ADDRESS, AND EMAIL:		
Arauco North America Inc.	Various - Available U	Various - Available Upon Request		
2550 Old Salem Road NE				
Albany, OR 97321 USA				
monique.scott@arauco.com				
TAX IDENTIFICATION NUMBER: 20-5150084	TAX IDENTIFICATION	DENTIFICATION NUMBER:		
5.	6.	7.	8.	
DESCRIPTION OF GOOD(S)	нтѕ	ORIGIN CRITERION	COUNTRY OF ORIGIN	
Particle board:				
Unworked or not further worked than sanded	4410.11	В	US	
Surface covered with melamine-impregnated paper	4410.11	В	US	
Medium Density Fiberboard (MDF) Raw:				
Thickness not exceeding 5mm	4411.12	В	US	
Thickness exceeding 5mm but not exceeding 9mm	4411.13	В	US	
Thickness exceeding 9mm	4411.14	В	US	
Medium Density Fiberboard (MDF) Surface Covered:				
Thickness not exceeding 5mm	4411.12	В	US	
Thickness exceeding 5mm but not exceeding 9mm	4411.13	В	US	
Thickness exceeding 9mm	4411.14	В	US	

11. I CERTIFY THAT:

THE GOODS DESCRIBED IN THIS DOCUMENT QUALIFY AS ORIGINATING UNDER THE UNITED-STATES-MEXICO-CANADA AGREEMENT AND THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TRUE AND ACCURATE. I ASSUME RESPONSIBILITY FOR PROVIDING SUCH REPRESENTATION AND AGREE TO MAINTAIN AND PRESENT UPON REQUEST OR TO MAKE AVAILABLE DURING A VERIFICATION VISIT, DOCUMENTATION NECESSARY TO SUPPORT THIS CERTIFICATION.

THIS CERTIFICATE CONSIST OF **1** PAGES, INCLUDING ALL ATTACHEMENTS

AUTHORIZED SIGNATURE	DocuSigned by:	COMPANY Arauco North America Inc.
ΝΑΜΕ	165F1436BBA34D9	TITLE

Bernardita Sanchez Muñoz		Legal & Compliance Officer	
DATE (MM/DD/YYYY)	TELEPHONE NUMBER	EMAIL	
10/9/2024	770-350-1659	bernardita.sanchez@arauco.com	